


यदि P का 50%= Q के 25% के बराबर है, तो P = Q का

x% ,तो x ज्ञात करें
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एक सू्कल में 40% छात्र फुटबॉल खेलते हैं और 50% क्रिकेट खेलते हैं। 18% छात्र न
तो फुटबॉल खेलते हैं और न ही क्रिकेट, दोनो ों खेलने वाले छात्रो ों का प्रक्रतशत है:

1) 40%

2) 32%

3) 22%

4)  8%
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यदि 20% (A + B) = B का 50% है, तो का मान है

(1) 
𝟏

𝟐

(2) 
𝟏

𝟑

(3) 
𝟏

𝟒

(4)1
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(1) 150%

(2) 50%

(3) 25%

(4) 35%
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C की आय 20% अक्रिक है B से, और B की आय A की तुलना में 25% अक्रिक है।

A से C की आय क्रकतने % अक्रिक है?
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यक्रद राम की आयश्याम की तुलना में अक्रिक है। तो श्याम की

आमदनी राम कम है से



एक व्यक्ति दैक्रनक उपयोग की वसु्तओों पर अपने वेतन का खर्च करता है

और शेष 30% घर के क्रकराए पर। उसके बाद उसे 2940 रुपये बर्ते है। उसका

वेतन क्रकतना है?

(1) Rs

4800

(2) 5200

(3) 4500

(4) 4000
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तुलसीराम का वेतन कश्यप की तुलना में 20% अक्रिक है। अगर तुलसीराम

720 रुपये बर्ाता है जो उसके वेतन का 4% है, तो कश्यप का वेतन है:

(1) 15000

(2) 12000

(3) 10000

(4) 22000
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एक छात्र ने के बजाय से एक सोंख्या गुणा की। गणना में प्रक्रतशत तु्रक्रट

क्या है?



अपनी आय का 75% खर्च करता है और बाकी बर्त करता है। उसकी आय में 20% की

वृक्ति हुई है और वह अपने व्यय में 10% की वृक्ति करता है। क्रफर प्रक्रतशत में बर्त में वृक्ति है।

Learn to pronounce



एक कॉलेज में लड़कोोंऔर लड़क्रकयो ों की सोंख्या का अनुपात 3: 2 है।

यक्रद 20% लड़के और 25% लड़क्रकयाों वयस्क हैं, तो उन छात्रो ों का

प्रक्रतशत जो वयस्क नही ों हैं, 



Two number are in the ratio 2 : 3. If 20% of the smaller 

number added to 20 is equal to the sum of 10% of the 

larger number and 25, then the larger number is:

दो संख्या अनुपात 2 : 3 में हैं। यदद 20 में जोड़ी गई छोट़ी संख्या का 

20% बड़ी संख्या के 10% और 25 के योग के बराबर है, तो बड़ी 

संख्या ह:ै
























